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Τα κάλαντα του Λαζάρου στον Μητροπολίτη 
Σεραφείμ από τα παιδιά των Εκπαιδευτηρίων της 
Ι.Μ. Πειραιώς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Παιδικά χαμόγελα και χαρούμενες φωνές γέμισαν την Παρασκευή 26 
Απριλίου 2024 τα γραφεία της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς στο 
«ΜΑΡΙΝΑΚΕΙΟΝ ΜΕΛΑΘΡΟΝ», από την επίσκεψη του Παιδικού Σταθμού και 
του Νηπιαγωγείου της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς, προκειμένου τα 
παιδιά να ψάλουν τα κάλαντα του Λαζάρου στον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Πειραιώς κ. Σεραφείμ, αλλά και να πάρουν την ευχή του για 
τις Άγιες ημέρες της Μεγάλης Εβδομάδος.

Ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε τη χαρά του για αυτή την επίσκεψη, μίλησε στα παιδιά 
για τον Λάζαρο και την Ανάστασή του και αναφερόμενος στην Αγία και Μεγάλη 
Εβδομάδα σημείωσε πως είναι μία από τις πιο σημαντικές περιόδους της 
Εκκλησίας μας.
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«Δοξάζουμε το Θεό γιατί σας έχει χαρίσει σε εμάς. Είστε ότι πιο πολύτιμο και 
όμορφο στη ζωή μας». «Σας καμαρώνουμε. Χαιρόμαστε με το γέλιο σας, την 
καλοσύνη και την ευγένειά σας». «Όλοι εμείς έχουμε ως σκοπό να σας δούμε 
χαρούμενα και Ευλογημένα», σημείωσε, μεταξύ άλλων, ο Σεβασμιώτατος 
απευθυνόμενος προς τα παιδιά, υπογραμμίζοντας παράλληλα πως η Ανάσταση του 
Χριστού είναι το πιο σπουδαίο γεγονός της παγκόσμιας ιστορίας, γιατί φέρνει και 
την δική μας Ανάσταση.

«Ο Χριστός με την αγάπη Του μας καλεί κάθε στιγμή να γινόμαστε καλύτεροι και 
να αγαπάμε ο ένας τον άλλον». «Χαίρομαι για την ομορφιά της ψυχή σας που την 
χαρίζεται και σε εμάς και στην Εκκλησία μας», τόνισε, ευχόμενος σε όλους να 
έχουν πάντοτε τη Χάρη του Θεού στη ζωή τους και το Φως της Αναστάσεως να 
πλημυρίζει τις οικογένειες τους.

Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε ιδιαίτερα τους δασκάλους και όλους όσοι 
συμβάλουν στο να είναι τα παιδιά τόσο όμορφα, χαριτωμένα και γεμάτα με δύναμη 
και αλήθεια στη ζωή τους.

Εμφανώς συγκινημένη ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Πειραιώς κ. 
Σεραφείμ η Διευθύντρια του Βρεφικού Σταθμού, του Παιδικού Σταθμού και του 
Νηπιαγωγείου κα Γιώτα Τιλκερίδου, ενώ ο Γενικός Διευθυντής, συντονιστής του 
εκπαιδευτικού έργου των Εκπαιδευτηρίων μας και ψυχολόγος κ. Δημήτρης 
Πετρούνιας πρόσφερε στον Σεβασμιώτατο μία ψηφιδωτή εικόνα του Αγίου 
Χαραλάμπους, η οποία είναι δημιούργημα των ίδιων των παιδιών.

Στο τέλος ο Σεβασμιώτατος έδωσε σε όλους την Εικόνα της Αναστάσεως του 
Κυρίου μας, καθώς και σοκολατένια Πασχαλινά εδέσματα, ευχόμενος «Καλή 
Ανάσταση».
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